

油罐车与半挂车相撞,42吨柴油猛烈起火

致一人死亡,路边两间民房被烧



救援现场。通讯员供图

本报讯(记者 马涛 通讯员 叶知秋) 昨天上午9点多,在余姚丈亭镇凤东村附近的61省道上,一辆油罐车与半挂车相撞发生侧翻。柴油泄漏后导致现场起火,经公安、消防等部门施救,大火于一小时后被扑灭,遗憾的是现场发现一名男子死亡。

事发地位于盛奎铝材有限公司旁,几米外就是居民区。微博网友“小邓紫棋201609”说,两车相撞后柴油流了一地,在起火后,火就顺着柴油流的地方烧去,导致很大的浓烟和明火,路旁的两间民房都跟着遭殃,被烧着了。

另一名微博网友“李伯清隔壁家老王”描述,发生事故的车一辆是装金属的半挂车,一辆是装柴油的油罐车。“好像是半挂车在逆行,被油罐车撞上了,结果就起了火。”这名网友说,现场的火格外大,浓烟如蘑菇云般腾起三五十米高,大火蔓延的面积约有小半个篮球场那么大,场面非常吓人。

现场目击者周先生在附近工厂上班,当他听到外面的撞击声跑出来看时,只见两辆撞在一起的车已经被熊熊大火吞噬。“就跟灾难片里的爆破场面一样,太吓人了。别说是人和车了,就是房子在里头就会被烧掉。”周先生说,幸亏那几户人家没人,否则后果不堪设想。

据记者了解,事发后,余姚公安、消防等部门就赶往现场施救。一名消防员介绍,两辆事故车和民房都在猛烈燃烧,现场情况很复杂,围观的市民很多,他们拉起警戒线之后才把现场隔离了起来。

消防员先用水枪对油罐车罐体前进行冷却控制,防止油罐爆炸,并出泡沫枪打灭地上的流淌火,防止火势蔓延。为防止次生灾害,消防部门紧急疏散了附近厂房、民房里的人员,现场交警也对附近道路进行交通管制。经过约一个小时的紧张扑救,消防队员终于将大火成功扑灭。

事故是怎么发生的?据悉,半挂车为江西牌照,装载27吨锌锭。该车行至事发路段时遇前方车辆避让不当,进入对向车道,结果与对向驶来的油罐车(载有42000余升柴油)发生碰撞,继而两车起火,导致现场发生火灾并迅速引燃旁边的厂房。

此次事故造成半挂车上押运员徐某(男,50岁,杭州富阳人)死亡,此外,油罐车驾驶员刘某轻微受伤,无生命危险。事发后,余姚当地安监、环保、供电等部门赶往现场处置。经环保人员检测,环境基本未受到污染。目前,相关调查和善后处理工作正在紧张进行中。

冲浪板加保险杠组成“奇葩三角牌”

后车没注意一头撞上

本报讯(记者 王思勤 通讯员 杨建军) 前天晚上9点多,天下着大雨,刘先生驾驶大众轿车正在杭甬高速余姚段行驶,突然车辆发生打滑,撞上中央护栏后停在了第一车道。

刘先生立即打电话报警,然而车上没带用于后方示警的三角牌,于是,刘先生拿出一个冲浪板,并用被撞掉的保险杠作为支撑,自制了一个“警示装置”,放置在车后100米不到的位置。

5分钟后,冯先生驾驶奔驰越野车往杭州方向行驶,行驶到事发路段时,他来不及避让前方的“障碍物”——冲

浪板和保险杠,最终,越野车前轮爆胎,车辆失去控制,奔着刘先生的大众车而去。两车的剧烈碰撞导致大众车车损更加严重,车头完全报废了。所幸,两个驾驶员都没有受伤。

高速交警随后赶到了现场。刘先生说他看到奔驰车朝自己撞过来的时候,感觉到自己要完蛋了。冯先生则对着交警喊冤,说自己车速也不快,没想到路上会出现这么一个“障碍物”。

最后交警认定,刘先生由于操作不当驾车碰撞护栏,且在后方未按规定设置警示装置,负全部责任。

“浙江检察”官微发布消息证实: 犯罪嫌疑人徐某已被依法刑事拘留

本报讯(记者 张贻富) 昨天,浙江省人民检察院官方微信公众号“浙江检察”发布消息,证实犯罪嫌疑人徐某已被依法刑事拘留。

记者根据消息得知,2017年3月29日下午,宁波、绍兴系列持枪抢劫杀人案犯罪嫌疑人徐某(男,1972年出生,籍贯浙江省台州临海市)在浙江省诸暨市下坊门新村的某棋牌室被公

安机关抓获后,绍兴当地检察机关赴诸暨市公安局提前介入该案。

公安机关经案件痕迹物证比对确认为同一人所为。经过对徐某生物检材作进一步核对,公安机关专家组确认徐某即是上述系列持枪抢劫杀人案的犯罪嫌疑人。

目前,犯罪嫌疑人徐某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

流浪男子与家人失联16年后终返家

宁海救助站工作人员在菜场边发现了

本报讯(记者 殷欣欣) 3月29日下午,在宁海救助站,阔别家乡16年的流浪男子终于见到了从河南赶来的亲人。当女儿哭着跑向他的时候,他的眼眶瞬间红了……

3月28日早上7点50分左右,宁海救助站业务科科长应六能到兴海市场买早点,发现路边有个流浪男子在翻垃圾桶找东西吃,出于职业敏感性,他停下来关注起这个男子。

随后,应六能将男子带回宁海救助站。可男子一口浓重的河南口音,说出来的家乡地址没人能听得懂,除此之外也没有任何其他线索。

宁海救助站立刻联系了河南救助单位,最后终于联系到了男子的家人,男子的身份信息明确了。

原来,该男子叫梅新国,河南息县人。2001年,梅新国听老乡说外出打工能赚钱,便随老乡离家外出打工,没想到迎来的居然是个噩梦。

梅新国被骗到东北黑工地上当苦力。他说,在那边光干活不让吃饭,有时候累倒了连药都不给吃。至今,他的耳朵和脑袋上都留着当时的疤痕。

这种悲惨的日子梅新国熬了12年,吃尽了苦头。4年前,一个偶然的机,梅新国逃了出来,从此过

上了流浪生活。

他是文盲,不认识字,连自己的名字都不会写。他一路乞讨,一路南下。他说,过夜都在桥底下、山洞里或者闲置的房子里。最近,梅新国流浪到了宁海,没想到与救助站工作人员的一次偶遇改变了他的命运。

他的女儿梅燕说,听到有关父亲的消息,家人都非常激动,几乎一夜没睡。第二天,梅燕就和几个亲人一起从河南老家赶到宁海救助站。

远远看到父亲的那一刻,梅燕哭着跑向前:“爸,我是梅燕,我是梅燕……”16年时间,女儿已经从小丫头变成了大姑娘,他似乎还没有反应过来。梅燕张开双臂抱住了他,哭着问:“你不认识我了?”

梅新国的眼睛红了,眼泪流了下来。梅新国的妹妹哭着说,哥哥刚失联的前几年里,家人一直在找,到处张贴寻人启事,可最终一无所获。母亲则深受打击,经常以泪洗面,在梅新国失联后的第三年就去世了。家人日思夜想,没想到16年后,梅新国会出现在千里之外的宁海。

目前,梅新国已经随着家人返回阔别16年的家乡。

公交座椅塑料外壳屡屡被人划破

公交公司呼吁乘客共同爱护

本报讯(记者 王元卓 通讯员 钱霞 毛敏尔) “昨天刚换上的新座椅,今天又被人划了一道口子。”3月29日,市公交总公司永昌公司路队管理人员沙师傅对15路进行例行检查时,发现新换的座椅又被人划破了一个口子。

据市公交总公司永昌公司统计,从去年9月以来,公司多条线路的近40把公交车新座椅被人划破,涉及金额上万元。

沙师傅告诉记者,刚开始座椅被划破的事件只有零星几起,以为是乘客随身携带的行李划破的。后来发现情况不是这样的,划破的座椅越来越多,分布也越来越广,从原先15路一条线路发展到了504路、515路、356路等多条线路的座椅均被划破。其中从书香苑到新典路的356路公交车情况最为严重,仅上周就有9把座椅被划破。

据工作人员介绍,从座椅的伤口看,很明显是被利器划伤的,被划伤的座椅多位于车厢后部,不易被察觉。以情况最为严重的356路为例,每辆车回到终点站后,驾驶员都会对车厢座椅进行检查,如果发现被划破,会调取监控查看。比如,有一次监控里显示,一名男子本来坐在后门附近的双排位置上,后来移到了倒数第二排的位置,手放在座位上不时来回做些什么,后来驾驶员发现就是男子坐的位置上的座椅外壳被划破。

公交公司提醒市民,公交车作为广大市民出行的重要工具,与大家的生活息息相关,座椅作为车内设施,请大家共同爱护。同时也请广大乘客共同监督,如发现有人在车厢内恶意划破座椅,请及时告知公交公司,共同营造文明舒适的出行环境。

便秘不再靠泻药 膳食而通便

健康常识:“膳食平衡,健康生活”的观念已众所周知。营养师总是这样说:改善膳食结构,多吃粗粮水果,平时多运动……

大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药易损伤肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

【御品膳食通】所有成分源自《国家药典》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花、赤藓糖醇和低聚果糖”,绝不含任何泻药成分。高浓缩膳食纤维和益生精华,不可溶性膳食纤维发挥“吸水吸油蓬松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并

协同多种“助消化、不上火、偏碱性”药食同源食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

每天仅需晚餐后补充一次,8—12小时定时、舒适、自然排便,使用量随排便舒适度逐步减量,乃至停食、隔日食或以小剂量维持。

为严禁假冒伪劣,御品膳食通专利号:ZL201210112836.1,产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:0574-87160402

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一公园公交车站旁前丰桥进来100米)可乘12、16、238、301、512、528路到天一公园公交车站下车